Прокуратурой Износковского района приняты меры реагирования по факту нарушения трудового законодательства
Прокуратурой района, по поступившему обращению гражданина, проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в деятельности МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район», в ходе которой установлено, что тринадцати работникам учреждения в феврале-марте 2023 года выплата заработной платы произведена с нарушением сроков, установленных коллективным договором.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в отношении главного бухгалтера  МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27. КоАП РФ (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы).
По результатам рассмотрения постановления прокурора Государственной инспекцией труда в Калужской области виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, на имя заведующей МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» внесено представление об устранении нарушений законодательства, в котором поставлен вопрос о выплате денежной компенсации за нарушение сроков выдачи заработной платы в соответствии со ст. 236 Трудового кодекса РФ.   
Соблюдение законодательства в сфере оплаты труда находится на постоянном контроле прокуратуры района.
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