Двое жителей с. Износки Калужской области осуждены за приобретение, хранение, перевозку в целях сбыта немаркированных табачных изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками.


Прокурор Износковского района поддержал государственное обвинение по уголовному делу в отношении 50-летнего и 55-летнего мужчин. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта немаркированных табачных изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками, совершенные группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).  
Установлено, что в период с января 2021 года по июнь 2022 года в целях дальнейшего сбыта обвиняемые на территории Республики Беларусь и в г. Москва приобрели табачные изделия, подлежащие маркировке специальными (акцизными) марками. Затем злоумышленники перевезли их на автомобиле, принадлежащем одному из участников группы, на территорию с. Износки Калужской области, где хранили в гараже, принадлежащем второму обвиняемому.  
В июне 2022 года немаркированная табачная продукция в объеме более 5 тыс. блоков изъята в ходе проведения следственных действий, ее стоимость согласно экспертной оценке составила более 6 млн. рублей, что является особо крупным размером.  
Суд согласился с мнением государственного обвинителя о доказанности вины подсудимых и назначил им наказание в виде штрафа в размере 600 тыс. рублей каждому.
На основании приговора суда изъятая табачная продукция конфискована в доход государства. 
Приговор суда в законную силу не вступил. 


Прокурор района
советник юстиции			          		                                С.А. Козлов







