PAGE  

Прокуратура Износковского района в судебном порядке добилась устранения нарушений в сфере обеспечения безопасности на водных объектах.
Проведенной прокуратурой Износковского района проверкой выявлены нарушения законодательства в деятельности администрации МО СП «Деревня Ореховня» при реализации полномочий по обеспечению безопасности населения в период летнего купального сезона.

Установлено, что на территории муниципального образования «Деревня Ореховня» расположен водный объект, купание в котором запрещено, при этом на водном объекте отсутствовали знаки, запрещающие купание.

В целях устранения выявленных нарушений, прокуратурой района в адрес главы администрации МО СП «Деревня Ореховня» внесено представление, по результатам рассмотрения которого мер по установке запрещающих знаков не принято.

В связи с чем, прокуратурой района в суд направлено исковое заявление с требованием возложить на администрацию МО СП «Древня Ореховня» обязанность установить на водном объекте знаки «Купание запрещено».
Судом требования прокуратуры Износковского района удовлетворены, администрацией сельского поселения на водном объекте установлены знаки «Купание запрещено».
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