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               Уважаемые  жители, гости  СП д. Ивановское,
Добрый  день уважаемый Петр Иванович! Уважаемый Михаил Михайлович! Уважаемый Константин Николаевич!       

Отчёт  работы  администрации  СП д.  Ивановское  за  истекший
2021  год.
Территория СП  занимает  площадь  423 га.  На территории  администрации  расположены 11 населённых  пунктов  (8 жилых) д.Ивановское, Савино, Захарово,  Собакино, Челищево,  Угрюмово,  Малиновка, Гриденки,                          ( Буканово, Туровка, Агафьино,    - 3 нежилых).
В  319 домовладениях  проживает   443 человека, также на нашей территории проживают постоянно 52 человека дачников. Трудоспособное  население в  возрасте от 18 лет  и  до  пенсионного  возраста составляет   231 человек.
Пенсионеров    122 человека,  студентов  17 человек.  Детей от 0 до  18 лет   90 человек. В 2021  году  ушло  из  жизни 9 человек,  родилось   4  человека.         Работу по паспортно-визовой  службе ( регистрация граждан по месту жительства и по месту пребывания, снятие граждан с регистрационного учета)  осуществляет  «Миграционно –визовая  служба  филиал Юхновского  района».
 В частном  секторе  на 01.01.2022 года  содержится  всего КРС –  1  голова  в т.ч. коров –  1  голова ,  свиней – 5 голов,  птицы – 400 голов, овец и коз – 12 голов.
На территории  поселения  производственный  потенциал составляет  с/х  предприятие СХПК «Холмы»,  в котором работает 20   человек.  Зарегистрированы    и  работают по  переработке  древесины  ИП  Кобахия  Ростом  Амиранович , ИП  Бурик  Сергей  Александрович, ИП Колесников Петр Валентинович,  расположено  охото-хозяйство  ООО «Клён», ООО «Воря» д.Собакино  . В сфере торговли трудится  ИП Шведова Ольга Петровна.                                                                                                        Деятельность  администрации  осуществляется  в  соответствии                           131 –ФЗ «Об общих  принципах  организации  местного  самоуправления  в РФ»,  с  Уставом  СП, Положением, «Программой  социально- экономического развития поселения  с  нормативно- правовыми  актами. С  марта  2014 года  СП  д. Ивановское  работает  по  44  закону.
Приоритетным  направлением, является работа, нацеленная  на реализацию  наказов жителей.  Эти  базовые  документы  определяли и будут  определять  в  дальнейшем  программу  действий  администрации.  Многие проблемы  населённых  пунктов, решаются  с подачей  и с  активным  участием  наших  жителей. В минувшем  году состоялось  7   заседаний  Сельской  думы,  рассмотрено  44   вопроса.               
   За прошедший  период  основное  внимание  уделялось  работе  с  населением, их  нуждами  и  просьбами. В администрацию  поступило        4  письменных обращений,  более  90  устных. Личный приём  граждан  ведётся ежедневно. В своей  работе мы  стремимся  к  тому,  чтобы  ни одно  обращение  не  оставалось  без  внимания.  Все  заявления  и обращения   были рассмотрены  своевременно  и  по  всем  даны  ответы  и  разъяснения.  Обращения  граждан в основном   были  связаны  с вопросами:  
- улучшения  жилищных  условий,                                                                                    -землепользование,                                                                                                               - благоустройства  территории  и  вопросами  жилищно – коммунального хозяйства,                                                                                                                               -освещение,                                                                                                                   - вывоз мусора,                                                                                                                  -водоснабжение,                                                                                                                     - газификация,                                                                                                                                        - содержание  дорог.                                                                                           Положительно  рассмотрено  более   80%  обращений.
Приём граждан  по личным  вопросам  осуществлялся  главой  администрации  СП Халмаматовым Р.Р. ,  сотрудниками  администрации  ,  депутатом Райсовета  Маркеловым П.И., помощником депутата  Законодательного собрания Дмитрикова Михаила Григорьевича, заместителем прокурора Износковского района Силаевым Ильей Евгеньевичем.   
   В течение  отчётного  периода  сотрудниками  администрации  проводилась  работа  по выдаче  документов   на   оформление  прав  собственности  граждан  на  землю  и  имущество, выписки  из  похозяйственных  книг,  выписки из адресного  хозяйства ,  из домовых  книг  ,   характеристики на  граждан, по запросу граждан выдано 323 справки.                                     
По  основным  вопросам  деятельности   издано:                                                            54   Постановления  Администрации МО СП «Деревня Ивановское».                                                                    33   Распоряжений  по  основной  деятельности.
23   Распоряжений  по  личному  составу.
 Исполнены  предписания  и  постановления  надзорных  органов (прокуратура, суды, пожарная безопасность,  административно- техническая  комиссия).
  Администрацией  поселения  ведётся  исполнение  отдельных  государственных полномочий  в части  ведение воинского  учёта.  Учёт  граждан пребывающих  в запасе  и  граждан   подлежащих призыву на  военную  службу. В  администрации  организован  и  ведётся воинский  учет в  соответствии  с  требованиями  закона  РФ  «О воинской  обязанности  и  военной  службе»,  Положении  о  воинском  учёте, инструкции. На  воинском   учёте  состоит 47  человек. Служат  в рядах  РА по контракту 2 человека. Уклонистов  не  имеется.  Большая  работа  администрацией  проводится    по   братским  захоронениям. За   истекший  год по  программе министерства культуры отремонтирован  памятник на братском захоронении  в д. Захарово и на одиночной могиле в д.Захарово , памятник д. Угрюмово. По программе инициатива граждан отремонтирован памятник односельчанам в д.Ивановское. Ежегодно от родственников    погибших  поступают     обращения  как  письменные  так  и  устные по увековечиванию  памяти  погибших.  Подготовлены  и  отправлены  письма      в  Медынский  военкомат  на  увековечивание  памяти  погибших  за  истекший  год . Продолжается работа  по  занесению имен погибших на Мемориальные  доски  братских  захоронений .Часто  приезжают  родственники  погибших  из  разных  уголков  нашей  России  в  выходные  дни, мы  встречаем их, даём  интересующую  их  информацию. Нареканий  и  жалоб  на  администрацию  не  поступало, выражены  слова  благодарности.
    Реализация   полномочий  органов  местного самоуправления  в  полной  мере  зависит  от  обеспеченности  финансами. Доходная  часть бюджета  МО СП  должна обеспечивать   возможность  органам  местного  самоуправления  решать вопросы местного  значения  для  жизнеобеспечения населения. Местные  налоги (земельный и  налог  на  имущество)  особого  наполнения  бюджету не приносят.                                                                                                           Доходы  бюджета  населения в  2021 году план -      10 740.2.
Исполнение  бюджета  за 2020 год  составило -         10 706.4    99.7 %.
В целях  повышения  уровня  собираемости налогов  на  территории, проводилась  и  проводится  разъяснительная  работа  с  недобросовестными  налогоплательщиками.

Налоговые  сборы  за  2021  год  составили :

1).Налог на доходы  физических лиц – 37.7 тыс. руб.     101.9 %.
2).Налог на  имущество  физических лиц – 90.0 тыс. руб.    97.2 %.
3).Всего земельного  налога -  475.8 тыс. руб.    93.9 %.
4).Налог  на  землю  с  организаций -  126,6 тыс. руб.  89,0 %.
5).Налог  на  землю  с  физических  лиц -  349,2 тыс. руб.   95.8 %
6).Дотации  поселения – 2143,1 тыс. руб.     100 %
7).Инициативные платежи -94.8 тыс. руб. 100 %
8).Единый сельскохозяйственный налог -13.3 тыс. руб. 93.2 %

Израсходовано:

1).Выполнены работы по устройству отмостки и чистке питьевых колодцев в д. Савино по ул. Речная д.4,д.10. и ул. Колхозная д.7а,д.9. на сумму             140 000 рублей.
2).На дорожное хозяйство направлено 5 962 242  рублей, в том числе на ремонт дорог ( ул. Московская в д. Савино- 0,603 км) 4 745 634  руб. за счет средств областного бюджета 4555.8 тыс. руб. и средств муниципального района  789.4 тыс. руб.                                                                               
3). Расчистка дорог от снежного покрова 388 870 рублей.
4).Окашивание территории поселения 197 994 рублей.
5).Ремонт дороги Ивановское - Челищево 599 615 рублей.
6). Составление сметной документации  37 827 рублей.
7). Очистка от мусора МУП «Калужский лес» 25 423 рублей.
8).Межевание дорог  13 500 рублей.
9).Уборка мусора по дому № 8 д. Савино ул. Московская 345 000рублей.
10).Уборка кладбища 75 000 рублей.
11). Уличное  освещение -247 340  рублей  (освещение 134 917 рублей   и                  замена светильников  на светодиодные 112 423 рублей)                                                                                                           12). Приобретение  Новогодних  подарков  детям  24 295 рублей.
13).Выполнено благоустройство  ул. Центральная и парковой территории в  д. Ивановское  на сумму 718 311 рублей.
14). Укладка плитки к ФАПУ – 61 758 рублей.
15). Снос дома № 8 д. Ивановское  ул. Центральная 159 627 рублей.
16) Обследование многоквартирных домов ЗАО «Радиан»-108781 рубль.
17) Межевание земельных участков 33 000 рублей.

Социальная  защита  населения:
                                                
   Администрацией СП проводилась  работа  по  постановке  на  учёт  граждан, нуждающихся  в  предоставлении  жилых  помещений.  В  настоящее  время   в  очереди  на  жильё  стоит  6  семей.   Свободных  жилых  помещений  на  территории  поселения  имеется – одна  квартира.(Угрюмово)
Ввода  нового   жилья  в  2021  году  в  нашем   поселении не было.                 
ЖКХ:
          Вопросов   ЖКХ (много) -  особенно  жилой  фонд. 
Хотелось бы обратить внимание на оформление находящихся в собственности жилых домов и земельных участков, а также постановки их на кадастровый учет, в связи с изменением законодательства для признания права собственности. Многие наследники сталкиваются  с трудностями при оформлении документов для вступления  в наследство. Поэтому  документы на собственность необходимо привести в соответствие с Законодательством. Для решения этого вопроса можно обратится в  нашу администрацию , в администрацию района с имеющимися у вас документами, для дальнейшего оформления.
Благоустройство:
    В  соответствии   с « Программой  Благоустройства  поселения», основной  целью  нашей  работы  является  создание  на  территории поселения  благоприятных  условий  для жизни,  работы  и  отдыха, а  так же  снижения  социальной  напряжённости. Для  этого  нами  поставлен  ряд  задач, таких как:
1).повышение  качества  жизни  населения
2).улучшение  жизненных  условий                                             
3).условий  безопасного  проживания.
В  2021  году  администрацией  СП  систематически  проводились  мероприятия  по  благоустройству  территории  поселения. В д. Савино уложены трубы по ул. Речная, подсыпались дороги .  В течении года было проведено 7 субботников , на которых были выполнены следующие работы : спилены деревья и кусты вдоль тропинки ведущей к поезду, спилены деревья и кусты вдоль дороги от ул. Центральной д.39 до перекрёстка д. Угрюмово, 2 субботника на кладбище урочище Кулеши (вырубка кустарника, уборка сухой травы, спил деревьев, вывозка и сжигание мусора) , 2 субботника на  территории  парка( окашивание травы, уборка  территории   парка, прополка клумб, уборка мусора, вокруг  остановки и  ДК , а также спил деревьев , вырубка кустарника.).     Проводилась  и  продолжает  проводится  расчистка  дорог  в  зимнее  время  от  снега. Договор заключен с  СХПК  «Холмы». 
  В летнее время систематически  проводилось  окашивание травы,   на территории   парка , вокруг  остановки,  ДК,   обочины дорог вдоль улиц, заросших  территорий  из  земель  поселения  по  всем  улицам                                  д. Ивановское ,   д. Савино,  д. Угрюмово , д. Собакино, д.Гриденки (где  было  возможно). Работу  выполнял наш  житель Капорцев  Сергей Владимирович(с навесной  косилкой) – за  что ему большое  спасибо.  Практически  около  всех  организаций  разбиты  клумбы, посажены  цветы, постепенно территории  облагораживаются, а  вот имеют  неприглядный     вид  покосившиеся, брошенные дома. Уже в этом году                                                мы снесли 3 аварийных дома ( ул.Центральная д.8, д.9. д.Ивановское и д.6.  д. Угрюмово).                                                                                                                  Над этим вопросом  будем  работать в дальнейшем, у нас                                        еще много брошенных, бесхозных строений.                                                                                                                                                                                                                              Особые  слова  благодарности  людям, которым  не  безразлично,  что делается  на  нашей  территории,  которые наводят и поддерживают порядок на своих придомовых территориях , которые  ежегодно  приходят   на  субботники и  принимают   активное   участие  в жизни поселения.
Хочется видеть на субботниках наших депутатов, которые непосредственно работают с населением. Чтобы они вели работу среди населения ,и привлекали население в мероприятия по благоустройству нашего поселения. ( Нам с вами здесь жить, и то как будет выглядеть наше поселение зависит во многом и от людей проживающих на нашей территории, особенно молодежь. В парке и по улицам гуляют дети, и хочется  видеть молодых мам , которые могут что-то сделать сами ,что-то предложить ,и уже совместно будем думать как благоустраивать наше поселение). 

Газификация:
Всего  газифицировано  162 домовладения. Газификация  продолжается.

Уличное  освещение:
   Вопросы   уличного  освещения  решаем. Как уже говорилось за год было израсходовано 247 340 рублей ( в том числе замена светильников на светодиодные 112 423 рублей и оплата электроэнергии 134917 рублей.) Обращения по поводу освещения от жителей  еще поступают , и работа в этом направлении будет продолжаться. 

                          
                                                                                                                                               Благоустройство  дорог:

Дороги  понемногу  подделываем,  подсыпаем,  грейдируем. Как  было озвучено  в статье расходов, в этом году покрыли  асфальтом дорогу по                ул. Московская д. Савино. Произведен частичный ремонт дороги  Ивановское – Челищево. Будем надеяться что  это только начало, и в ближайшие годы асфальтирование дорог продолжиться. 
                                                                                                                        Образование:

   На  территории  поселения  находится  хорошая  школа, обучается  24 учащихся и 2 дошкольника. Работает 8 преподавателей .

Культура:

   На культуру в 2021 году в бюджет было заложено 375.9 тыс.руб. на конец года все денежные средства освоены 100 %.

Наказы  избирателей  на прошлом  отчётном  собрании:
1).Капитальный  ремонт дороги  д. Ивановское по ул.Центральная (от въезда д. Ивановское до д. Угрюмово) в  твёрдом  покрытии – 2,680 км
(писали  множество  обращений  во  все  инстанции) - не исполнено.
2).Укладка асфальта  дороги  с. Износки – д. Ивановское (от поворота Износки- Извольск  до  въезда  д. Ивановское) - 9 км. – не исполнено.
3.) Медицинское обслуживание – по средам приезжает фельдшер.
4).Улучшение  мобильной  сотовой связи.
(Множество  обращений). –  в 2021 году  поставлена вышка сотовой связи.

  
                                                                                                                                                                                                               Ну  и в  заключение  хотелось бы    выразить  слова  благодарности Директору СХПК «Холмы» Маркелову Петру Ивановичу, нашим  инвесторам   ООО «Воря»  Пульмановскому  Сергею  Валерьевичу, индивидуальным предпринимателям ИП Кобахия Р.А., ИП Бурик С.А., Колесникову П.В.,  за тесное  сотрудничество и помощь администрации.   Слова  особой  благодарности за активное участие в жизни поселения заслуживает(можно сказать что, уже наш житель) Салтыков Сергей Александрович. Также слова благодарности за помощь поселению хочется выразить жителю  д. Ивановское  Яковлеву Алексею Георгие-вичу.  
А ещё хочется  сказать,  что  давно  уже  стало  истиной -  сила  России  в  малых  городах, сёлах,  деревнях.  Главная  ценность  любой  территории -  люди. И  люди  должны  понимать  и  знать,  что  настоящее и  будущее  зависит  не  только  от  решений  власти, но  и  от  них  самих. Поэтому  задача,  которая  стоит  перед  всеми  нами преодолеть  пассивность  населения.  Только  тогда  у нас  всё получится. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего,  внесёт  свой  посильный  вклад  в  развитие  поселения  и нам  станет  жить  лучше  и  комфортнее. Огромное  Вам  всем  спасибо  и  спасибо  за  внимание. Надеюсь  на  совместную  работу  и поддержку  всех  жителей поселения.

