РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ                                                                                                                                  КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ                                                                                                                                   АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                                                                                             муниципального образования сельское поселение                                                                                          «Деревня Ивановское»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 29.01.2025 г.                                  д. Ивановское                                                      №  2.

Об отмене постановления администрации                                                                                                       от 08.09.2020 года  №111.    
                                                                                       
[bookmark: _GoBack]   	На основании протеста прокурора Износковского района № 7-32-2025 от 22.01.2025 г. на постановление   администрация  МО СП деревня Ивановское от 08.09.2020 года  №111 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению главы администрации МО СП деревня Ивановское и урегулированию конфликта интересов»  администрация сельского поселения «Деревня Ивановское»
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Отменить Постановление администрации МО СП «Деревня Ивановское»                             от 08.09.2020 года  №111 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению главы администрации МО СП деревня Ивановское и урегулированию конфликта интересов»  считать его недействительным, так как оно не соответствует   требованиям  федерального законодательства.
2.Настоящее Постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

Глава администрации                                                                                                                                           МО СП «Деревня Ивановское»:                                                                 Р.Р. Халмаматов



